

Senzační výsledek Michala Horníčka s Yanou Grishchenko

Mistrovství světa ve standardních tancích do 21 let
Mons, Belgie – 13. října 2012-10-15

Historicky první mistrovství světa ve standardních tancích párů do 21 let se uskutečnilo v belgickém městě Mons za účasti 73 párů celého světa. Startovní pole se vyznačovalo především masivní účastí 21 špičkových ruských párů. Česká republika měla, a dalo by se říci na mezinárodní scéně naprosto netradičně, velice početnou výpravu 6 párů. Postupový klíč byl tradiční, tedy z 1. kola přímo 36, 12 z redancu a následně 24-12-6.

Z prvního kola postoupili přímo 3 naši a zejména pro pár Michal Konečný – Dominika Feglová to byl od mistrovství světa mládeže do 18ti let, které bylo před měsícem, výrazný posun vpřed. Dále s nimi postupovali Marek Bureš s Katerinou Kalish a Michal Horníček s Yanou Grishchenko. Zbylé tři naše páry tancovaly redance a z něj se podařilo postoupit pouze Danielu Jurčovi s Kateřinou Krakovkovou. Zbylé dva páry bojovaly statečně, ale na kvalitu nejlepších 49 postupujících to zatím nestačilo. Byli jimi Jan Babinec s Klárou Vaníčkovou a Tomáš Smutný s Janou Šigutovou.

Sítem 2. kola neprošli Daniel s Kateřinou, kteří nakonec obsadili 49. místo a Michal s Dominikou, kteří po výborném výkonu skončili na pěkném 38. místě.

Postup mezi 24 nejlepších (nakonec jich bylo 25), kde bylo 11 párů z Ruska, nebyl opravdu jednoduchý, a podařilo se to hned dvěma našim. I přes nedlouhou dobu co spolu tančí Marek s Katerinou, předvedli skvělý výkon (mnohem lepší než na Prague Open) a odměnou jim bylo 23. místo. Možná to mohlo být ještě o chloupek lepší, ale i přes to velký skok ve výkonu vpřed.

Zbytek již byl jen sólo koncert Michala s Yanou, který byl málem odměněn postupem až do kola závěrečného. I když na ně „vyšlo“ první nepostupové místo do finále, je jejich umístění opravdu senzací českého standardu poslední doby. Předvedli výrazné zlepšení ve všech směrech a 7. místo je toho opravdu pádným a dostatečným důkazem. Porovnáme-li to s MS mládeže z před měsícem, tak se před nimi umístili pouze mistři světa, kteří obsadili 5. místo. Super! Gratuluji!

A jak dopadlo finále:

1. Artem Bronnikov – Daria Grishko (Rusko)
2. Patrick Rucinski – Ella Nusenbaum (Kanada)
3. Kirill Pavlov – Olga Shcherbina (Rusko)
4. Igor Kruglov – Anna Aseeva (Rusko)
5. Evgeny Nikitin – Dana Spitsyna (Rusko)
6. Michelangelo Longo – Marialuisa Longo (Itálie)

Co říci na závěr? Fantastický výsledek Michala s Yanou a skvělé umístění Marka s Katerinou a Michala s Dominikou. Byla to skvěle obsazená soutěž, a protože nebyl počet párů z každé země omezen jako na ostatních soutěžích MS na 2 páry, tak výsledek odpovídá skutečnému pořadí párů v této věkové kategorii na světě.

Martin Odstrčil